

没有智能手机,不会用网络也没关系

惠民卡线下实体卡十八地市同步发行

团购热线:15838280161



扫一扫了解更多
旅游年卡信息

最近几天暑热来袭,和这炎炎夏日一起到来的,当然还有快乐的暑期生活。河南省报业旅游联盟在全省同步发行“惠民旅游卡”,此卡涵盖全省50余个国家5A级、4A级等热门景区,总价值在2800元以上,68元就可以免门票体验大美河南的山山水水,让你的暑期生活和旅游轻松相伴。为了让更多的市民体验到惠民卡的惠民性,惠民卡官方隆重推出线下实体卡,进行线上线下同步推广,以方便各位中老年游客及特殊的客户群体。
郑州晚报记者 慎重

惠民卡线下实体卡发行,持手机或卡均可游览

前期,惠民卡主要通过线上推广方式进行发行,广大游客只需要扫描惠民卡提供的二维码,进入惠民卡官方平台,点击购买即可,参加活动也是采取线上预约。但是,这对许多中老年朋友,以及不熟悉网络和没有智能手机的朋友却不是很方便。

为此,惠民卡官方推出线下实体卡,线上线下同步推广,以方便各位中老年及特殊客户群体。游客只需要通过手机微信进行卡片激活就可以正常使用。市民出游时,可以带上手机通过验证进入景区;也可以带上卡片顺利进入景区。另外需要说明的是,一卡只限本人使用,激活惠民卡的资料绑定后是不能修改的。

疯狂水战领礼包,惠民卡游客爽翻天

上周末(6月18日、19日),惠民卡开启尧山大峡谷漂流河南省各地直通车联动模式,全省18地市近4000名惠民卡会员从各地集结到尧山大峡谷漂流景区,进行了疯狂的漂流,刺激的水战!同时每人还领取了一张价值3000多元的《河南省惠民旅游卡》。让游客一次参与活动,全年无忧免门票畅游各大景区!

虽然今日高热不下,而中原最佳避暑胜地的老界岭却“清风碧如水,夏凉雨如春”,来自郑州的张先生一家人,特意驱车400多公里到景区游玩,张先生说:“孩子考完试出来放松,听说这里是避暑胜地,到此果然名不虚传。”

河南淇县古灵山历史文化与优美的山水景观交织一起,成为休闲度假、登山探险、

祭祖朝拜的游览胜地。八百里伏牛丹江孕育八仙洞天,八仙洞融雄奇、惊险、深幽、雅致于一体,洞内钟乳石形态各异。古灵山和八仙洞都是第一次参加惠民卡活动,景区为活动做了充分的准备工作,让前来游玩的近千名游客称赞不已。

本周末五大景区开启免门票之旅

本周末(25、26日),惠民卡联合焦作、漯河、南阳三地五大景区,为惠民卡会员开启免门票优惠。参与活动的景区为:国家5A焦作峰林峡、青龙峡;国家4A漯河许慎文化园,神州鸟园和南阳的南召宝天曼景区。

峰林峡景区:高峡平湖、峰丛林立,植被茂盛,风光旖旎,素有“云台天池”之美誉。

焦作青龙峡:这里气候独特、山清水秀、环境优美,是大自然赐予人类的一处天然“氧吧”,青龙峡将继续为会员开启免门票的活动持续到下月底。

神州鸟园:漯河市神州鸟园是在原开原森林公园基础上,建造的以鸟文化为主题,集鸟表演、互动、科普教育为一体的鸟文化主题乐园。

文字圣地许慎文化园:探索文字的历史,走进许慎文化园,徜徉于汉字文化的浩瀚长河,探寻中华汉字文化之魂。

南召宝天曼:南召宝天曼地处伏牛山腹地河南南阳市南召县,古老繁茂的原始森林及丰富独特的野生动植物资源,在同纬度居全国之首位。

首届“西峡龙潭沟杯”广场舞大赛成功举办

6月18日,首届“西峡龙潭沟杯”广场舞大赛在龙潭沟举行。

本次大赛由西峡县人民政府、西峡县总工会、西峡县旅游局、西峡县体育中心主办,由西峡龙潭沟旅游度假区承办。

这一次的比赛来自全省各地的二十八支队伍激烈角逐。经过激烈的角逐,一、二、三等奖逐个揭晓,所有的参赛队员均获免费游览龙潭沟和五道幢景区,还获赠由西峡龙潭沟旅游度假区提供的龙潭沟景区+五道幢景区套票。

对于为何要举办这样的比赛,西峡龙潭沟旅游集团总经理李明表示,龙潭沟景区通过举办本次大赛,把秀美的自然山水和优美的舞姿融为一体,为广大广场舞爱好者提供了一个互相交流的平台。 慎重

绿博园2016“绿博之夜”7月9日火爆归来

第四届“绿博之夜”将于7月9日至8月28日的每周五至周日在郑州绿博园景区举行。

本届绿博之夜共有六大板块,时光电影周,星耀欧洲、里约速递,绿色梦想主题周,嬉水嘉年华,梦幻灯光节,音乐喷泉。其中,绿色梦想主题周将有众多精彩演出闪亮登场,消夏狂欢、古风雅韵、时尚达人、动力维C、不忘初心、华夏武道、光影流年、炫迈青春八大主题周。2016绿博之夜期间,“光影绿博、梦幻灯光节”将重磅来袭,蝶恋花、光雕、跳动的音符等多组大型灯组酷炫奇幻,绚丽多彩。为你献上一场流光溢彩,极致浪漫唯美的视觉饕餮盛宴。 慎重



周四下午三点在铭功路豫港大厦17楼1708室举行《郑州晚报》读者见面会,到场就送精美礼品一份

老徐带队6月27日、7月1日、9日、15日“家在东北”号空调避暑专列,11天清爽走遍东三省哈尔滨、呼伦贝尔大草原、满洲里、长白山、沈阳、山海关北戴河!

7月25日唯一一趟穿越新疆喀纳斯和伊犁那拉提草原的大型空调旅游专列!

今年首批出发的800多名游客在呼伦贝尔大草原嗨翻了天!吃烤羊、看赛马,大型草原广场舞,游客们玩得痛快淋漓!“草原雄鹰”蒲杰说:“今年的草特别的绿,我在呼伦贝尔草原等你们。”专列11天跨越东北五省,仅需3180元起

“老徐带队家在东北号避暑专列行程特别适合我们的出行愿望,呼伦贝尔大草原和长白山我们早就想去看一看了,孩子也放暑假了,我们全家可以集体出行了。”来报名的李叔叔激动地说。进入暑假期间,老徐带队东北专列全面升级为空调卧铺列车,凉爽的温度,整洁的车体,充足的热水,让游客出行的幸福指数全面提升。而且今年呼伦贝尔大草原的草,长得格外好。老徐的铁哥们儿草原雄鹰“蒲洁”特意携20匹高头骏马列队欢迎游客的到来。赛马、驯马、套马让你大呼过瘾,摔跤、射箭、马术表演,令人叫绝惊叹!届时还有草原著名歌手陪伴游客唱响呼伦贝尔

尔大草原。11天的行程带您走遍哈尔滨、呼伦贝尔大草原、中俄边境满洲里、长白山、俄罗斯海参崴、沈阳、山海关北戴河。

7月25日老徐带队“喀纳斯号”空调专列直接开进新疆喀纳斯、伊犁那拉提草原、中哈边境、天山天池、吐鲁番、甘肃敦煌莫高窟、鸣沙山月牙泉,11天环游新疆全部美景,仅需3580元起

去喀纳斯就到不了伊犁,这是以往新疆旅游的遗憾,7月25日老徐带队“喀纳斯号”空调专列改变了这一现状,专列穿越新疆经典美景,喀纳斯、伊犁、中哈边境、薰衣草庄园、天山天池、吐鲁番,一个行程一趟专列一次性全部走到,还有甘肃必游的敦煌莫高窟、鸣沙山月牙泉,全年仅此一趟,带上父母,领着孩子一起出发吧!独家行程,席位有限,抓紧预定!7月9日西部五省空调专列带您走遍新疆天山天池、吐鲁番、敦煌莫高窟、鸣沙山月牙泉、青海湖、宁夏沙坡

头、内蒙古通湖草原,11天仅需3480元起。

郑州直飞九寨沟旅游专机抢位火爆!河南游客专属!每天一班高原王子空客A319执飞,往返白班黄金时刻。九寨旺季已到,位置有限,抓紧预定。

郑州直飞九寨黄龙专机结束了河南

游客去外省市转飞机进入九寨沟的历史,成都进九寨沟10小时山路,兰州进九寨沟13小时山路,直航专机直达九寨沟抬腿就到仅需一个半小时,节约了近20个小时的翻山越岭、舟车劳顿,使游客的安全以及游览质量大大提高。

九寨黄龙景区草原双飞休闲4日游2599元,精品4日游2999元,门票全含。

河南省东南国际旅行社、郑州中原铁道国际旅行社联合开行

咨询电话:0371-66666345 66666456 66203006 66203007

中原铁道国旅:0371-68372666

北区:0371-67826668/9 东区:0371-60985881

西区:0371-55987999

团购热线:王猛13937160846 老徐13803713865

公司地址:郑州市铭功路83号豫港大厦17楼1708、1712

(人民公园西门向南200米路东,交警三大队对面)

东区地址:东明路索克大厦3楼323室



扫一扫,送礼品